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Славгород 2016
Тема: «Техническое обслуживание аккумуляторной батареи»
Цели урока:
Образовательная: создать условия для обобщения и систематизации пройденного  материала на тему «Техническое обслуживание аккумуляторной батареи».
Воспитательная: воспитать внимательность, аккуратность, точность; понимание предназначения полученных знаний при осуществлении профессиональной деятельности. 
Развивающая: развивать умение частично-поисковой и познавательной деятельности, умение работать в группах.
Методическая цель: организация групповой работы студентов на уроке обобщения и систематизации знаний и умений.
Вид занятия: урок
Тип урока: урок обобщения и систематизации знаний и умений.
Междисциплинарные связи:  МДК 01.01. Устройство автомобиля (тема «Устройство аккумуляторной батареи), МДК 01.01.Электрооборудование автомобиля (тема «Свойства и параметры аккумуляторных батарей»).
Внутридисциплинарные связи: темы «Основные измерения аккумуляторных батарей», «Сезонное обслуживание аккумуляторных батарей».
Отведенное время: 45 минут.
Место проведения: 32 кабинет.
Материально-техническое обеспечение урока: ПК, мультимедийный проектор, экран, аккумуляторная батарея, мультиметр, нагрузочная вилка, средства индивидуальной защиты.
Методическое и дидактическое обеспечение урока: электронная презентация   урока, задания тестового характера, оценочные листы, индивидуальные карточки «Целеполагание».








	№
п/п
	Этапы деятельности
	Деятельность 
преподавателя
	Деятельность 
студентов
	Примечание

	1.
	Организационный момент.
2 мин.
	Приветствует, отмечает отсутствующих, проверяет готовность к уроку, организует внимание студентов.
	Приветствуют преподавателя и занимают рабочие места. 
Дежурный сообщает, кто отсутствует. 
	Группа предварительно разделена на 3 микрогруппы.

	2.
	Мотивация и целеполагание
5 мин.
	Предлагает студентам назвать назначение и принцип действия  представленных на слайде измерительных  приборов.
Подводит обучающихся к теме урока.
Раздает карточки с вариантами целей урока.

	Отвечают на вопросы преподавателя.




Называют тему занятия.
Отмечают цели, выбранные из предложенных преподавателем, и формулируют их.
	Слайд «Измерительные приборы»
Слайд «Тема»








	3.
	Обобщение и систематизация знаний и умений
27 мин.
	Демонстрирует студентам слайды с тестами. 
Представляет на слайде  правильные варианты ответов и критерии оценок.
Предлагает провести взаимопроверку по предложенным критериям.

Предлагает студентам ситуационную задачу: при понижении температуры окружающей среды не запустился двигатель  легкового автомобиля. 
Необходимо произвести проверку работоспособности аккумуляторной батареи перед зимней эксплуатацией.

Раздает карточки с заданиями.

Предлагает распределить обязанности между членами микрогруппы для выполнения предложенных заданий и спланировать свою деятельность.
Обращает внимание на соблюдение ТБ и ограничение времени при подготовки и выполнении заданий.
Предлагает оценить выполненное задание другим микрогруппам.

	Выполняют тесты  и записывают варианты ответов на листочках.
Проверяют правильность ответов. Выставляют баллы в оценочный лист.



















Знакомятся с заданием и озвучивают его.
Студенты распределяют обязанности, определяют порядок выполнения предложенных заданий.

Микрогруппы по очереди выполняют задания и комментируют все свои действия.
Оценивают выполненное задание исходя из критериев, анализируют правильность выполнения задания, результаты вносят в оценочные листы.
	Слайд «Эталон» 
Слайд «Критерии оценок».




Взаимопроверка.



























Взаимооценка






Слайд «Критерии оценок».



	4. 
	Подведение итога урока. Рефлексия.

7 мин.
	Предлагает перевести баллы в оценки и внести результаты в оценочные листы.
Предлагает высказать мнение о достижении поставленных целей 

	Заполняют оценочные листы. Капитаны команд
объявляют оценки за урок.
Отвечают на вопросы преподавателя, высказывают своё мнение.
	






	5.
	Домашнее задание.     4 мин.
	[bookmark: _GoBack]Сообщает домашнее задание, комментирует условия его выполнения. 
	Студенты записывают домашнее задание.
	Задание выбирается дифференцированно.




















- Как вы думаете, на какую тему у нас сегодняшний урок?
- Какова цель урока? 





Задание №1.
- Измерить с помощью ареометра плотность электролита аккумулятора
Задание №2.
- Выполнить измерение выдаваемого напряжения аккумулятора.
Задание №2.
Определить с помощью нагрузочной вилки ток разряда батареи.

1. Письменно подготовить ответ на вопросы.
2. Подготовить доклад на тему «Современные технологии изготовления АКБ»
3.  Подготовить реферат на тему «Восстановление АКБ»

